



# *Sladkogorski list*

**JEZUSOV KRST**

**11. januar 2015**

**Leto XII, šte. 3**

Tiste dni je prišel Jezus iz Nazareta v Galileji in se je dal Janezu krstiti v Jordanu. In ko je stopal iz vode, je videl odpirajoča se nebesa in Duha, ki je kakor golob prihajal nadenj in na njem ostal; in zaslíšal se je glas iz nebes:

»Ti si moj ljubljeni Sin, nad teboj imam veselje.« (Mr 1,9–11)

## **KOT LJUBLJENI BOŽJI OTROCI**

Ko se je Kristus postavil v vrsto, da bi prejel Janezov krst, se je približal grešnikom in se poistovetil z njimi. Ne samo z grešniki, ampak tudi z vsemi ubogimi, zatiranimi in potrtimi, ki so sestavljali takratno večino prebivalstva Palestine. Ne čudimo se zato, da se je Janez Krstnik branil, da bi krstil Kristusa. Kristus je s krstom v Jordanu ljudem dal jasno vedeti: »Jaz sem na vaši strani!« S krstom je Kristus začel svoje javno delovanje.

Slog, ki ga je začel pri krstu, je ohranil pri javnem delovanju. Nikoli se ni izogibal stika z grešniki in vedno je bil solidaren z ubogimi. Ni se Jezusov krst povzdigoval nad grešnike, ampak ji je prišel klicat k odrešenju. Kristus, ki je bil edini brez greha, se je približal grešnikom in jim bil kot starejši brat. Tako nam je razodel, da smo ljubljeni Božji otroci, kakor je zanj dejal »glas iz nebes« pri krstu: »Ti si moj ljubljeni Sin, nad teboj imam veselje« (Mr 1,11).

Tudi mi smo bili krščeni in pri krstu nas je Bog naredil za svoje otroke. Tako smo tudi mi postali njegovi ljubljeni sinovi in tudi za nas veljajo besede iz evangelija: »Ti si moj ljubljeni sin, nad teboj imam veselje.« Tudi mi smo prejeli poslanstvo, da bi tam, kamor nas je Bog postavil, posvečevali vse stvari in ljudi okoli sebe. Da bi vse po nas postajalo boljše in plemenitejše.

Razlagalci Svetega pisma vidijo v Jezusovem krstu pomenljivo simboliko. Kristus se je ponižal, ko se je pri krstu potopil v vodo. Spustiti se v globine voda simbolično pomeni, da se Kristus spušča najnižje, med grešnike. Ko stopi v vodo, jo posveti. Kristus se dotakne vode, snovi,



narave, in vse to posveti. Voda odslej ne bo samo voda, ampak bo tudi znamenje, da je Jezus stopil v vodo in jo posvetil, uporabljali jo bomo pri krstu in bo krščencem posredovala Božje življenje.

Na praznik Jezusovega krsta se spomnimo svojega krsta, obudimo vero, da je tudi nas Bog sprejel za svoje ljubljene otroke in nam dal poslanstvo. Iskreno in ponižno ga prosimo, da bi vse stvari v moči svetega krsta posvečevali in se v zavesti, da nas Bog ljubi, bojevali zoper zlo v sebi in okrog nas.

*Po: B. Rustja*

Jezusov krst nas vedno spominja tudi na naš krst. S tem zakramentalnim dejanjem, s krstom, se za nas zgodi nekaj velikega. Sv. krst nas namreč očiščuje grehov (tako izvirnega greha in vseh, pred krstom storjenih grehov!), hkrati pa nas tudi prerodi za Božje posinovljene otroke. Pri krstu smo deležni Božje narave, postali smo tempelj Svetega Duha in sodediči s Kristusom. Sv. krst je tako temelj našega krščanskega življenja in vrata k življenju v Svetem Duhu. S krstom se včlanimo v Cerkev in postanemo deležni njenega poslanstva.



Kako pomemben je krst za naše zveličanje, potrjuje Jezus, ki pravi: »Kdor bo veroval in bo krščen, bo zveličan, kdor pa ne bo veroval, bo obsojen!« (Mr 16,16).

Pri svetem krstu smo torej postali člani Cerkve, postali smo Božji otroci in dediči nebeškega kraljestva. Vendar krst ni konec, ampak šele začetek odrešenjskega procesa. Po krstu nas Bog vabi naprej! Tako moramo tudi kristjani iz krsta rasti v novo življenje. Dejansko: biti krščen pomeni vstopiti v proces umiranja staremu grešnemu človeku in vstajenje ter rast v Jezusovo življenje v moči Svetega Duha. Božje življenje, ki izvira iz zakramenta sv. krsta, ni nek dodatek k našemu vsakdanjemu življenju, marveč zadeva vse naše bitje; preoblikuje nas v najglobljem smislu.

## **DRUŽINSKA SREČA**

Podarjena mi je bila družinska sreča. Ne mislim na družinsko srečo, ki jo doživljam v svojem domu. Mislim na preprosto rastlinico z imenom družinska sreča. Polna drobnih lističev se je razraščala in polnila v lončku vse kotičke svojega domovanja. V preobilju je kipela celo čez robove, ko mi je bila podarjena. Razveselil sem se je in jo postavil na sredino mize v dnevni sobi. Več dni sem jo hodil občudovat in negovat. Potem pa ... saj veste, za družinsko srečo ni bilo več časa. Preobilje skrbi, pomembni opravki, neodložljive poti, srečanja, daleč od skupne mize in sobe in

družinske sreče, ki je vedno bolj hirala brez nege. Brez pozornosti, brez ljubezni.

Nekega dne sem vstopil v dnevno sobo in moj pogled se je ustavil na družinski sreči – umirala je. Prej kipeče preobilje življenja je venelo in prebudilo je občutek: »Zakaj si me zapustil? Kje si bil? Vse ti je pomembnejše od mene!« Grešnik sem stal pred krhko stvarco in vedel sem, da se moja krivda imenuje nepozornost, brezbriznost, zanemarjenje ... Bilo me je sram. Ali ni zapisal pesnik: »Če pozabiš na cvet, boš pozabil človeka; če spregledaš rožo, boš spregledal brata.« Prilil sem vodo in upal, da bo sreča oživila. Pa ni bilo je pozpozno!

Skupna miza je postala pusta in hladna. Nobena stvar ni mogla nadomestiti družinske sreče.

Nekega dne sem vstopil v cvetličarno. »družinsko srečo bi rad!« Cvetličarka mi je izbrala najlepšo. »Koliko stane?« sem hotel vedeti. Žena živahnih oči se je nasmehnila: »Družinska sreča se ne prodaja. Podarjena vam je!« Presenečen sem se zahvalil, in ko sem hotel oditi, mi je rekla v naročilo: »Družinsko srečo morate zalivati vsak dan. Zelo občutljiva je. Ne pozabite na to tudi, ko imate veliko skrbi in opravkov!« »Vem,« sem tiho odgovoril in jo ponesel v življenje.



*Karl Gržan*

## **ZAKAJ BOGOSLUŽNEGA LETA NISMO PRIČELI S KOLEDARSKIM NOVIM LETOM (1. JANUARJA)?**

Bogoslužno (liturgično) ali cerkveno leto je obhajanje skrivnosti Jezusovega življenja, ki so porazdeljene skozi vse bogoslužno leto. Začenjamo ga že na prvo adventno nedeljo za razliko od »civilnega« leta, ki ga začenjamo 1. januarja. Bogoslužno leto sestavljajo:

**Adventni čas** (advent – po latinski besedi *adventus*, ki pomeni prihod) je čas štirih nedelj (simbolizirajo jih štiri sveče na adventnem vencu) pred Božičem. Verniki se spominjamo prvega Kristusovega prihoda ob začetku našega štetja, pripravljamo pa se tudi na njegov »drugi« prihod ob koncu sveta. Predvsem pa se v tem času pripravljamo na Božič, praznik Kristusovega rojstva.

**Božični čas** se začne z mašo na božični večer, konča pa se z nedeljo po prazniku razglasenja Gospodovega (sveti trije kralji), ko obhajamo praznik Jezusovega krsta.

**Čas med letom** (takrat imamo »navadne« nedelje) se začinja po prazniku Jezusovega krsta. Prekine ga obhajanje postnega in velikonočnega časa, nadaljuje pa se po binkoštnem prazniku in traja do prve adventne nedelje. Zadnja nedelja v cerkvenem letu se imenuje nedelja Kristusa, kralja vesoljstva.

**Postni čas** začenjamo na pepelnično sredo in traja do večerne maše velikega četrтка, s katero se začne najpomembnejše obdobje cerkvenega leta, to je velikonočno tridnevje, ki je skrivnost trpečega (petek), umrlega (sobota) in

vstalega (nedelja) Gospoda. Nedelja pred velikonočnim tridnevjem se imenuje tudi cvetna nedelja, spomin na Kristusov slovesni vhod v Jeruzalem.

**Velikonočni čas** pa se začne v ponedeljek po velikonočni nedelji in ga sklenemo na Binkošti (praznik prihoda Svetega Duha), ki jih obhajamo 50 dni po Veliki noči.

*Po: B. Rustja*

## **NAŠI RAJNI**

Danes, v nedeljo bo ob 15. uri, pogrebna sv. maša s pogrebom pokojnega Franca Škrablin iz Sladke Gore. Spomnimo se ga v molitvi.

## **BOŽIČNI BLAGOSLOVI**

V tem tednu smo zaključili božične blagoslove vaših družin in domov. Hvala vam za lepa srečanje na Vašem domu ter za Vašo odprtost in dobroto.

## **MINISTRATNSKO BOŽIČNO ROMANJE**

V soboto, 24. januarja bo ministrantsko božično romanje. Odhod avtobusa je ob 9. uri izza Kulturnega doma v Šmarju. Vsi ministranti lepo povabljeni.

## **NAROČNINA ZA VERSKI TISK**

Povabljeni, da obnovite naročnino za verski tisk. Kdor pa ga ne bo več naročal, naj to prosimo sporoči.

## **ČIŠČENJE IN KRAŠENJE ŽUPNIJSKE CERKVE**

V tem tednu skrbijo za čiščenje in krašenje župnijske cerkve verniki iz Polžanske vasi in Bobovega.

<b>NEDELJA JEZUSOVEGA KRSTA</b>			
Ponedeljek 12.1.2015	<b>sv. Tanja</b> mučenka	8.00	za † Franca in Marijo Rupnik, sorodnike
Torek 13.1.2015	<b>sv. Hilarij</b> škof	8.00	<b>Lemberg:</b> za † Kristino Sever
Sreda 14.1.2015	<b>sv. Odon</b> prior	ni sv. maše	
Četrtek 15.1.2015	<b>sv. Absalom</b> škof	16.00	za † Cilko Lubej
Petek 16.1.2015	<b>sv. Honorat</b> škof	8.00	za † Ivana Špiljak
Sobota 17.1.2015	<b>sv. Anton</b> puščavnik	8.00	za † Franca Škrablin, 8. dan
Nedelja 18.1.2015	<b>2. NEDELA MED LETOM</b> sv. Marjeta Ogrska kneg.	8.30 10.30	<b>Lemberg:</b> za † Janeza Čebular (obl) <b>Sladka Gora:</b> za † Jožeta Skutnik (obl)

Naslov: [www.sladkagora.com](http://www.sladkagora.com): Župnija Sladka Gora, 3240 Šmarje pri Jelšah,  
tel. 03/582-11-32 ali 041/265-740, Odogovarja Tadej Linasi, župnik in dekan